Le conditionnel

Avoir
être
Terminaisons des verbes au présent du conditionnel
Passé première forme
passé deuxième forme
exemple de verbes conjugués à tous les modes 


Avoir au présent du conditionnel : 
J’aurais
tu aurais
Il, elle aurait
Nous aurions
vous auriez
ils, elles auraient

Être au présent du conditionnel : 
Je serais
tu serais
il, elle serait
nous serions
vous seriez
ils, elles serait

 
Terminaisons des verbes au présent du conditionnel :

Verbes du premier groupe  
---- erais
---- erais
---- erait
---- erions
---- eriez
---- eraient

Verbes du deuxième groupe  
---- irais
---- irais
---- irait
---- irions
---- iriez
---- iraient

Verbes du troisième groupe  
---- rais
---- rais
---- rait
---- rions
---- riez
---- raient
 
Passé première forme : 
· Auxiliaire au présent du conditionnel + participe passé du verbe
J’aurais parlé
tu serais venu
il aurait dit
elle serait partie
nous aurions travaillé
vous seriez venus
ils auraient compris
elles seraient parties
 
Passé deuxième forme :  
J’eusse parlé
tu fusses venu
il eût dit
nous eussions travaillé
vous fussiez venus
Ils eussent compris
elles fussent parties


